Автор: Дед Микаш 11.02.2015 07:27 -



Пара воров из Лунинецкого района - 49-летний житель Микашевичей и его 54-летняя спутница - в третий раз предстала перед судом за кражу. 21 ноября 2014 года на кладбище они украли секцию ограды стоимостью около одного миллиона рублей, которую затем сдали в металлолом. Вырученные деньги потратили на спиртное и продукты.

Правоохранители вычислили нарушителей, и 19 января они оказались в суде. Суд Лунинецкого района признал их виновными по ч. 2 ст. 205 и назначил женщине наказание в виде одного года лишения свободы в колонии общего режима, а мужчине - 2 года строгого режима", - сообщила старший помощник прокурора Лунинецкого района Надежда Некрашевич.

В 2012 году эти же мужчина и женщина вместе совершили кражу, за что получили по пять месяцев ареста каждый. Два года спустя, в июне 2014 года, вновь попались на таком же преступлении и получили три месяца ареста.